CALCOLO 1 15 febbraio 2008

1. (8 punti)
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2. (6 punti)

%
Sia data la funzionme f(z) = e*¥7. Se ne disegni qualitativamente il grafico lin particolare,

motivando le risposte: insieme di definizione, Imiti a -+0oo e —co e negli eventuali punti di non
definizione, segno, asintoti, crescenza e decrescenza, limiti della derivata a +oc e —o0 e negli
eventuall punti di non definizione; non & richiesto lo studio di convessita/concavit).
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3. (6 punti)
Si determini la soluzione y{xz) del problema di Cauchy
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Yty -2y =—e
y(0) =0
v'(0)=0.
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